

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Brožík** Jméno: **Luděk** Osobní číslo: **511042**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Zajišťování přípravy obyvatelstva k obraně státu na místní úrovni**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	27
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	14
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	4
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	27
5.	Celkový počet bodů	72

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaké vidíte možnosti formálních a neformálních pobídek pro zvýšení zájmu základních a středních škol o zařazení problematiky POKOS do výuky z úrovně Ministerstva obrany, Krajských vojenských velitelství a vojenských útvarů?

2. Jaké mají obecní a krajské úřady povinnosti a možnosti v oblasti POKOS, i v návaznosti na systém vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva a krizového řízení?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Student po celou dobu tvorby diplomové práce projevoval odpovídající zájem, samostatnost a potřebnou iniciativu. Výhodou je, že profesně působí v ozbrojených silách a v problematice přípravy občanů k obraně státu (POKOS) se orientuje. Je nutno rovněž ocenit i jeho iniciativní přístup při výzkumu ve školách a u zájmových příspěvkových organizací a občanských sdružení na Rokycansku. Zvolený výzkumný vzorek je však poměrně úzký, a proto ani získané výsledky nemají potřebnou vypovídací hodnotu. Je ale nutno zdůraznit, že z metodologického hlediska je zvolený přístup k výzkumu na projektu diplomové práce adekvátní – student i na tomto vzorku prokázal schopnost samostatného a kritického myšlení, analytického a výzkumného přístupu, a schopnost pracovat na komplexním projektu s využitím relevantních informačních vstupů a metodiky.

V závěrečné fázi tvorby práce student iniciativně předložil finální rukopis, ten však bylo nutno po konzultacích výrazně po jazykové i stylistické stránce zkorigovat. Na připomínky a doporučení reagoval a závěrečný text upravil do požadované podoby.

Pokud jde o přínos diplomové práce, je třeba zdůraznit, že výzkum byl omezen na malý vzorek respondentů, což redukuje jeho obecnou platnost. Přestože z konzultací s experty z resortu obrany vytěžil důležité informace, plně nevyužil jejich odbornou erudici a zkušenosti k získání informací popisujících širší okolnosti organizace POKOS. Výsledky svého výzkumu a podrobil SWOT analýze, kde však uvádí i informace, o nichž se v předchozím textu nezmiňuje.

Celkově lze konstatovat, že student projevoval schopnost samostatné práce a nasazení při zpracování diplomové práce. Její přínos lze vidět především ve vymezení místa a úlohy POKOS v systému obrany ČR a zejména v charakteristice přístupu škol k POKOS v regionu Rokycanska.

Jméno a příjmení: Ing. Vladimír Karaffa, CSc.
Organizace:
Kontaktní adresa: Drnovice 665, 683 04 Drnovice

Podpis:

Datum: